

株 主 各 位

東京都中央区八丁堀二丁目12番7号
ユニデンホールディングス株式会社
代表取締役社長兼CFO 武藤 竜弘

「臨時株主総会招集ご通知」の一部訂正のお知らせ

拝啓 株主の皆様には平素から格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2021年11月4日付にてご送付いたしました当社「臨時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

訂正箇所（訂正箇所は____線を付しております。）

第3号議案 監査等委員である取締役5名選任の件

1. 訂正内容

15頁 候補者番号4 中野智美氏の略歴の訂正

誤：1992年4月 中央信託銀行（現 みずほ信託銀行株式会社）入行

正：1992年4月 中央信託銀行（現 三井住友信託銀行株式会社）入行

2. 訂正内容

16頁 候補者番号5 溝上聡美氏の氏名のふりがなの訂正

誤：みぞがみ さとみ

正：みぞかみ としみ

以上